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أستكشف
جمع الأعداد الصحيحة

بخَْرُ في فصَْلِ الصيفِْ إلِى انخفاض منسوب المَْاءِ أدى الت
هرِْ الأوَلِ، وَ cm 7 في ةِ 3 في الش cm فيِ بحَُيرَْةِ صِناَعِي

غيَرِ فيِ مَنسْوبِ ماء البْحَُيرَْة؟ِ الشهر الثاني. ما إجِْمَاليِّ الت

 

 

cm انخفض منسوب الماء في البحيرة نتيجة التبخّر في الشهر الأول: 3

cm انخفض منسوب الماء في البحيرة نتيجة التبخر في الشهر الثاني: 7

يمُكن إيجاد إجمالي التغير في منسوب ماء البحيرة بجمع مقداري الانخفاض في
الشهرين معاً.

-3 + (-7) = -10 cm

cm أي انخفض منسوب الماء في البحيرة بمقدار 10


